MBI R RGEA (110 Mars )
110 & 275 4 B #64 #M A< B 4R

T DM R YR
F ow iz F4R
LR s

R = e

e
\‘é*jrtm
N
(24

N

WMAR OF R g3y
OF 233> TE P Rif Y : FRERTAR AFE L o MARBELITEE > 23304 o
@RPEFEF LPARILAN A R AR FEE
AAAT AR A ZAF R F A T
Zy0s =1.96,2,,. =1.645
- ~ AU H s 4R2 (simple random sampling) > p * %8{6,7,8,9, 10} # & 3 B#c i - B A o A
Pingo s B X AT o0 B B Y & o
Ol d XY enm & 4 5 4 fe (joint probability distribution) f(x,y) < (10 4 )
ORE 5 (X =10,Y <7) - (5 »)
EF fEH e E(X|Y =6)(54)
s Z=X+Y 352 EEZ) (5 »)

QES 'R

(5 3E 2 ) ok

(BAEmat) AL 87 GBI ARSI BA Y SR LARK 22285 SApM
i 110 # R AN BRI - PR OB S TR T 23 B BFIK o

[#5%]
O EEH R - >3 Bk
(lexzaxg) f(Xl,Xz,XS) X Y
(6,7, 8) 1/10 6
(6,7,9) 1/10 6
(6,7, 10) 1/10 10 6
(6, 8,9) 1/10 9 6
(6, 8, 10) 1/10 10 6
(6,9, 10) 1/10 10 6
(7,8,9) 1/10 9 7
(7,8, 10) 1/10 10 7
(7,9, 10) 1/10 10 7
(8,9, 10 1/10 10 8

AL X0 Y B S S e

£6F %1F > BE 2 B https @ //www. public. com. tw



2B R (110 Barsd)

X
f(x,y)| 8 9 10| f(y)
e |L 2 31 6
10 10 10| 10
vy 7 |o L 2|3
10 10| 10
8 0 O L 3
10 | 10
10 10 10
O f(X =10,Y <7)= f(X =10,Y =7) + f (X =10,Y =6)
:£+§:05
10 10
f(X,Y =6)
:J;_‘f,:{’;& & 5] fX Y:6 =V
=) j\,’ﬁ&—tﬂﬁi ( | ) f(Y=6)
X s 9 10
1 2 3
f(X|Y=6)| = — —
(X| )‘ 5 5 &

E(X |Y =6) =8x - +9x 2 +10x> =2 ~0.1071
6 6 6 56

md OFZ=X+Y 2 #2 3ni#k

Z:X+Y‘14 15 16 17 18
1 2 4 2 1

f(2) — = o AN
10 10 10 10 10
E(Z)=14x L +15x 2+ .. +18x— =200 46
10 6 10 10

S 2P R 250 BH EIREEEEATA S A0 BT R AR S HRER  FHINP R 2RMEEY

9 e F T BREEYTRG 85 BHEHI 2 FF 70 BHLHKL AR 60 B
HaPE 7 % 35 B LI MME BREBARL - BE Y s EAEME (stratified random
sampling) i » 2 v o 3 ~7 AR ¢ SB[ N15-12-8-5 BH LRI BEF BH LHE A
A Fad L cd WL HRHHE VA RRIFOAER TS ELAR ST v F TR
ToRNEEBHEHRENIALS L 625499 (HR 1 FA) NEARLET AZSLS B LKL
- A E TR R L TR AT

A

T B v z ﬁ =
T ok 80.6 165 304 482
i 325 95.2 129.6 269.1

OFFARS- TR G R T EH 95%EEE R - (10 4)
OR2PHHRF AR A Am- el 88 2 8 K350 95%:54 25 50000 Bl & %
AL BHERE ANRABRT T ERORBIEIER S R AR 2 (14 A)

£6F %2F > BE 2 B https @ //www. public. com. tw



2N g ﬁ{,(lowﬁ%ﬁ)
@%ﬁﬁﬁ\ FiaS%gm’ FRLERAEREEETIALAEES P S R EFONE R? (6
)
[ a4 nd 42 )

(382 ) ok

(B AERaE) A BT R A B LT
G2 A 4 0103 & B AE
Ko A BL 7 5L $%&%
Bk A RE AN P A 105 E B - 106 = 3 % &
B IRAEh > R PR & AR AE >

HY AL
2
=7

»

{0 e L BRI BT E
LR A %H%"é~%%386
pES 2_ 105 B 337
108_&r§y»b4 ﬁ?{’ﬂffﬁhﬁﬂf 5 K
ﬁmﬁMékﬂﬁlfg 4 i £ 7]

DALY o R R
AR PR R

AP 2N

m_'f/v\ﬁ'("

[#%]
O#-FHE o
F B g 2 ﬁ -
N, 85 70 60 35
N, 15 12 8 5
Vi 80.6 165 304 482
Sh 32,5 95.2 129.6 269.1
Cy 6.25 4 9 9
4
:ZNth =85x80.6+70x165+ 60 x 304 + 35x 482 = 46711
h=1
2
:\/zNh(Nh _nh)_h
h
2 2
\/85(85 15) 32 5 +35(35-5) 9.1

=/25242920.2 =5024.2333

RYLE Y2 5% BHFRL
= 46711+ 1.96-5024.3333 = (36863.5027, 5558.4973)
S
h
)5 K 34 6+ Mo 8.2 4 dien = y—LM
7,2
h=1
FEr UM RRYE o Rk AEK
L NZZ
N,s N,s L L N,s
h=1 h Z h ( \/QN Sh] Z h>h
S Y IS e
- 2 L
7+2Nhsh Bz +2Nhsﬁ
VA | Z° 3

L
g > Je,Nys, =/6.25-85-32.5+...+/9-35-269.1 = 71817.75
h=1

$ 3T R REA D

?i%%ﬂ%iélittpsi //www. public. com. tw



2B R (110 Barsd)

Z N,s, 85x32.5 N 70x95.2 N 60x129.6 N 35x269.1 — 101685

N O N N N

Z N, S/ =85-32.5% +...+35-26.91° = 4266482
h=1

B A dn = 7;30107275“0168-5 _67.78 » n 68
+ 4266482
1105
FPRET T RAEN = 68=739 > n,»8
KPpes BN = 01685 " k
C EHB AN, 3332 | 68=2228 n, 522
~ 101685
2592
% 2 x68=17.33 > n B 17
? an 101685 3
"%é@ﬁnlz:ﬂ395x68:2099’n“%21

10168.5
EEE N C—00+Zchnh s WE T L AC et B KA AN,

Bfr bt FRF A Cy A Ar o HRILNEER § LS A
C=cn +¢c,n, +¢n, +¢,n, =6.25x8+4x22+9x17+9x21=480 ~
L
EFBRAERT C=co+y cny > FERS RCyte b E K Fhon, i AL ATEF R AR
h=1
L
> ®C=)c¢n,
h=1

NS /e,
:J—:%-?‘;:}\tﬂq[ﬁa_ﬁa'n ;J;)\ b\

ZNS/[‘ T

C:ichnh :iChLNhSh—/\/_hxn
h=1 h=1 zNhSh/\/a
h=1

L
> JcNys, =+/6.25-85-32.5+...+ /9 -35-269.1= 71817.75
=1

h

ZN nSh 85><325 70%x95.2 60x129.6 35x269.1

Y N N RN RN
ZNS /\/a _ 1350 10168.5

=10168.5

—n=Cchd x T2 _ 4956 5 B~ 49
71817.75
Je NS,
h=1
1105
HPARET P REAAN = x49=532 > n 5
fes 1 7101685 !
3332
tRAADN, = 49=16.06 > n, > 16
BN = 101685 :
PRAAEN = 15156955X49 =12.49 > n,» 13

£6F %4F > BE 2 B https @ //www. public. com. tw



2B R (110 Barsd)

TwRBAN :@x49:l5.13 ' n, B 15
10168.5
Z~FFEFEr o - #5000 %ﬁmﬁﬁnbfﬁ‘}' A AL ERR LY B - a7 20940 o IR S e
a ’ﬁ 7 )? & ¥ é,);,ilml i‘!\:‘:\zv’/"‘] @;;QA fgéﬁﬁ‘;‘%%ﬁbmg}g y 1A I 500 %a#, _ %E] P B i
ﬁ%ﬂﬂﬁﬂmom’%MAmﬁ#mﬁéﬂii’ﬁw%m%wqm°ﬂﬁkﬁm9’%209)

*7"’9’ l’ﬂﬁé;}é’ﬁi"/‘z‘ (P# r}ﬁ’l,‘,J‘:% = {)

N
: ;%’%% AR » Saalk s

O % e

[ 24208 42])
(5 35p % ) %
(BAEMAE) 220 3 2 iU RT3 X SR Pl PR 7 2T R 2 2 %A P7-15 % 2 49
AL 0 -
[#%]
(5 5000 45 12 # Fg 500 4 1 - ;a% L AR
(O)FK 1 fBH LA T SarnetF] § ’J‘“%ﬁ&éﬂﬁiﬁ&u

B RS RE BRELY, = Zy. —><(y1+y2+ +Y)
i=1

T AR LA R F FITaFIE £ 200 4 o G P w BRIETISME L 725 27 o B SR 5
FrORWY SR G 3B R i F B R ﬂ"ilriﬂ’%?{j&‘jiﬁ dORERE 10
FFR o T REEME o Fipl0 BFLHF w2 RS E T AT

FLR 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Buenie 58 82 64 76 64 76 54 50 88 94

R ME 52 70 64 64 58 70 52 46 46 82

A ot X iz 8 (ratio estimator ) ~ 2® ETF =3+ & (regression estimator) % % #ciz & (difference
estimator ) » f;’%lf_{ﬁ RS T Ol E o Y E H YR E (21 4)

ORBONEE  GEERFEY - BRIE? (44)

[i2agnt 4]

(5332 ) %

(RLAMGE) A B3 ¥ v F BPRR R O REFREEY 0 S 2 HT F T3 102 2 2 £ - 101
AP0 Ex 106 E% Ty AR o R FRFE LR LTHEYE
4o l03 £ FE OB EF Y FPHANE D FKAY 0 PG R AR oA AR EE A
Bt F it R ARy bk - ALY o TR R 7 S B A AT BT IER
EAN o o

(%]
—)IE» ﬁ“”"“’iﬂiax’lﬁh FALHESY

ZX =706 - Zx =51828 -

Z y, =634 Z y? =41380 > i Xy, = 46252
i=1 i=1 i=1

£6F %DLOF > BE 2 B https @ //www. public. com. tw



B R (110 MagEd)

L%y =r-X = %xn&s 65.1062—=5 > Y

o ny—Zr-inyi +r2y X7

41380 -2 x @ x 46252 + (@) x 51828
_ 706
10-1
=11.7472
11.7472
var(y =1—f- =(1-— =1.1160
()= -1)- 2 -2 )=

2
2.88, =% —(Z ) _5155;255;—7;)(()3 =1984.4

2
SS, =Yyl - (Z ) ~21380- 2% _ 11844
' 10

S, =D XY — (Z)—n(ZY) =1491.6

SS
b = o _ 14916 _ ) 517

SS, 1984.4

e Y, =Y +b(X-X)
=61—3(’)4+o 7517-(72. 5—7—06) 64.8282 —= 5 Y
SS, —b? - SS,
MSE =
n-2
2
_1184.4-0.7517"-1984.4 _ 2 0004
10-2
MSE 10 |, 7.9024
var 1-f =(1- . =0.7507
(Vi) == ) ===0-— )~
3.4 HGEFRY,, =X +d =725+ (@—@) 653 — 5 Y

SS,-2-SS,, +SS —

5= 5 w +5S, 11844 2><1491.6+1984.4 20,6222
n-1 10-1
s} 20.6222
var(y,,)=(01-f)- 1-— =1.9591
() = 0= 1)-2 - - 1) 2

©+d var(y,) <var(y,) < Var(ylrd)
GO R E

6F %6F > BE 2 B https @ //www. public. com. tw



